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K CL CM olmak lzere;
A ve B gibi iki kiimenin tim ortak elemanlarindan olugsan kiimeye S(K) = 3 , S(L) =4 ise

A ve B kiimelerinin kesisim kiimesi denir. N sembolii ile gosterilir.

A={a, b, c d},B={b,c e fl | A={01 2 3}, B=1{45, 6}

. s(K N L) + s(L N M) isleminin sonucunu bulunuz.
ANB = 'ANB =

=
A={x|xEN ve x-2c< 3}

A ve B gibi iki kiimenin biitiin elemanlarindan olusan kiimeye : B {X I xEN ve x+1c« 2}
A ve B kiimelerinin birlesim kiimesi denir. U sembolii ile gésterilir. Yukarida verilen kiimeler icin s(A U B) kagtir?

A={123},B=({3 4, 5}

A UB-=

A ve B kiimeleri icin s(A) = 2 . s(B)

B Ace ke AnB-a
ANA-=:A AUB=B s(AUB) =13 ve s(ANB)=2ise
AUA=A s(B) = ?

2) Degisme Ozelligi 5) Birlesme Ozelligi

ANB=BNA iAn(Bnc)=(AnB)nc

AUB=BUA AUu(BUC)=(AUB)UC
AUgZ=A

AN(BUC)=(ANB)U(ANC)
AU(BNC)=(AUB)N(AUC)
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A ve B herhangi iki kiime olmak lizere A kiimesinde olup B kiimesinde
olmayan tiim elemanlarin olusturdugu kiimeye A kiimesinin B
kiimesinden farki denir.

A - B veya A\ B seklinde gésterilir.

A={p r.t k 1},B={m,t k}
A\B=

AUB,ANB ve A\B
klimelerinin alt kiime sayilari sirasiyla, 512, 8 ve 4'tir.

Buna goére s(B - A) kagtir?

Asagida verilen Venn semalarinin icini altinda belirtilen
kiimeleri gosterecek sekilde tarayiniz.

A B

A

(AUB)\C

A B

(ANnB)\C

C

| soru_|
(B-A)U(ANB) =B

esitliginin dogrulugunu Venn semasi yontemi ile gosteriniz.

Fark isleminin Ozellikleri

1) AzBiken A\ B=B\ Aolur.
Degisme ozelligi yoktur.

2)A\A=92
3)A\E=0
(Evrensel kiime en biiyilik kiimedir.)
4 A\z=A
.............................................. Partikﬁ' Matematik eeeeeetaeneeeeaeaeeeeaereneeiaeaenenes
e
/ A-B=1{12 3, 4}

ANC-={2 3 5}

Yukarida verilen bilgilere gére A \ (B \ C) kiimesini bulunuz.



